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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Η σχολική τάξη είναι ένα σύστημα που έχει σκοπό την μάθηση. Στην
πραγματικότηττα οι μαθητές μιας τάξης δεν βρίσκονται ποτέ στο
ίδιο επίπεδο γνώσης και έτσι προκύπτει το θέμα της εσωτερικής
διαφοροποίησης της διδασκαλίας. Η δράση αυτή αποσκοπεί στη
διευκόλυνση της μαθησιακής διαδικασίας, θέτοντας ρεαλιστικούς
στόχους με πρόσθετες δραστηριότητες για τα διαφορετικά επίπεδα
των μαθητών/τριών. Η εφαρμογή πολυαισθητηριακών διδακτικών
προσεγγίσεων προσαρμόζει το ρυθμό μάθησης, μέσα από την
απλοποίηση της ύλης και ο χωρισμός των μαθητών/τριών σε ομάδες
μεικτών ικανοτήτων και δεξιοτήτων ενθαρρύνει τη συνεργατικότητα
και την αυτοαξιολόγησή τους. Αξιοποιώντας τα ενδιαφέροντά τους
και χρησιμοποιωντας νέες τεχνολογίες και πολυμέσα, η
βελτιστοποίηση της γνώσης μεταφέρεται στην καθημερινότητα των
μαθητών/τριών. Γι'αυτόν τον λόγο η ομάδα υλοποίησης της δράσης
έχει ως στόχο την εφαρμογή της μεθόδου της διαφοροποιημένης
διδασκαλίας στο πλαίσιο της ενίσχυσης των γνώσεων των μαθητών,
στις θετικές επιστήμες της Α' τάξης.

Εφαρμογή διαφοροποιημένης
διδασκαλίας στα μαθήματα θετικών
επιστημών της Α' Λυκείου (ΕΠΑΛ)

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Ενημέρωση των μαθητών της Α΄ τάξης ΕΠΑΛ μέσω διαφόρων
δραστηριοτήτων για τα επαγγελματικά δικαιώματα των Τομέων που
θα επιλέξουν στη Β΄ τάξη και τη μετάβασή τους στην αγορά
εργασίας.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ Α΄
ΤΑΞΗΣ ΕΠΑΛ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ
ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1
Αφενός η αποτύπωση του κλίματος στη σχολική μονάδα κατά την
τρέχουσα σχολική χρονιά και αφετέρου η προσπάθεια βελτίωσης
αυτού.

ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ
ΣΧΕΣΕΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΘΗΤΩΝ -
ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Η οικοδόμηση καλών διαπροσωπικών σχέσεων μαθητών και
εκπαιδευτικών που ευνοεί την μαθησιακή εξέλιξη των μαθητών και
συμβάλλει στην ολόπλευρη ανάπτυξή τους. Οι εκπαιδευτικοί
αποτελούν πρότυπα συμπεριφοράς στη σχολική ζωή
διαμορφώνοντας το κατάλληλο κλίμα σεβασμού και εμπιστοσύνης,
ενισχύοντας το δημοκρατικό διάλογο μεταξύ των ιδίων και των
μαθητών. Το σχέδιο δράσης αποσκοπεί στην καλλιέργεια κλίματος
συνεργασίας και αμοιβαιότητας αλλά και βοήθειας προς τους
μαθητές, ώστε να αποδεχτούν την εξατομικευμένη εκπαιδευτική
υποστήριξη ώς μέρος του εκπαιδευτικού τους προγράμματος.

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΜΟΙΒΑΙΑΣ
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Είναι κοινά αποδεκτή η αντίληψη οτι η επικοινωνία μεταξύ
σχολείου-οικογένειας  αποτελεί έναν από πιό αποδεκτούς τρόπους
ανάπτυξης αμοιβαίας εμπιστοσύνης μεταξύ των δύο πλευρών με
σκοπό εν τέλη την καλλιέργεια των δεξιοτήτων  την προσωπική και
πνευματική ανάπτυξη των μαθητών. 

Η συνεχής και οσο το δυνατόν συχνότερη  επικοινωνία με κάθε
πρόσφορο τρόπο αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο για τη στήριξη του
δεσμού αυτού. Η συμμετοχή γονέων αλλά και εκπαιδευτικών σε
δράσεις και ενημερώσεις από εξειδικευμένα άτομα για θέματα
σχέσεων των μελών της σχολικής κοινότητας καθώς και για θέματα
που απασχολούν τους έφηβους μαθητές στην εποχή μας  με στόχο
την δημιουργία μιας θετικής διαδικασίας μάθησης και εν τέλη
ποιοτικότερης σχολικής ζωής.

 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΑΥΛΩΝ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ,ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΣΧΟΛΕΙΟΥ-ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα



Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Η διαρκής βελτίωση της εκπαίδευσης και αποτελεσματικότητας του
έργου του εκπαιδευτικού αποτελούν αιτήματα διαχρονικά και
σχετικός προβληματισμός απασχολεί έντονα στίς μέρες μας τον
εκπαιδευτικό κόσμο σε παγκόσμιο επίπεδο. Είναι κοινός τόπος ότι ο
εκπαιδευτικός σε καθημερινή βάση έρχεται αντιμέτωπος με τα νέα
επιτεύγματα της επιστήμης, τη διαρκώς αυξανόμενη ανάγκη για
εξειδίκευση, το ζήτημα της πολυπολιτισμικότητας και άλλα πολλά.
Ώς απάντηση στα παραπάνω εκπαιδευτικά προβλήματα καθώς και
σε πλήθος άλλων, προβάλλεται εκσυγχρονισμός της εκπαίδευσης, με
βασικό άξονα την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών. Βασικοί στόχοι
της δράσης είναι: 1) Υποστήριξη του έργου των εκπαιδευτικών της
σχολικής μονάδας. 2) Βελτίωση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού
έργου ως προς συγκεκριμένους τομείς. 3) Η διαμόρφωση ενός
σταθερού μηχανισμού υλοποίησης ενδοσχολικών επιομορφώσεων.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ-ΜΑΘΑΙΝΩ-
ΕΞΕΛΙΣΣΟΜΑΙ

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Ο Περιβαλλοντικός και Χωροταξικός Σχεδιασμός: για την
προστασία του περιβάλλοντος και την πρόληψη των φυσικών
κινδύνων είναι ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα που έχει σχεδιαστεί
για να εφοδιάσει τους συμμετέχοντες  με γνώσεις, πρακικες
εμπειρίες και δεξιότητες σχετικά με νέες προσεγγισεις και τεχνικές
 για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής και τον μετριασμό
των περιβαλλοντικών κινδύνων.
 Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί μέσω ενός συνδυασμού
εργαστηρίων, επισκέψεων σε εταιρείες και ιδρύματα,
αλληλεπιδράσεις με ειδικούς και συνεργασίες με πανεπιστήμια.

Περιβαλλοντικός και Χωροταξικός
Σχεδιασμός για την Προστασία του
Περιβάλλοντος και την Πρόληψη
Φυσικών Κινδύνων


